



Medina Község Önkormányzata

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ – TESTÜLETE

2014. november 29. napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

Az ülésen hozott rendeletek

száma:

14/2014.(XI.30.)

tárgya:

14/2014.(XI.30.) önkormányzati rendelete
a helyi adókról szóló 9/2012.(XII.2.) önkormányzati
rendelet módosításáról

Az ülésen hozott határozatok

száma:

117/2014.(XI.29.)

tárgya:

Döntés adósságmegújító hitelszerződés megkötéséről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. november 29-én (szombat) 8⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Medina, Önkormányzat, Polgármesteri tárgyaló

Jelen vannak:	Vén Attila	polgármester
	Lang Katalin	alpolgármester
	Balogh József	képviselő
	Debreceni István	képviselő
	Szokics Elek	képviselő

A Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Garai László jegyző

Lakosság részéről: 1 fő érdeklődő.

Vén Attila polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Kéri a meghívóban szereplő adó rendelet megalkotása helyett a meglévő rendelet módosítására javítani, mivel nem új rendelet megalkotásáról van szó, hiszen csak néhány változás lett a rendeletben végrehajtva.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a javaslatot elfogadja, a napirendet az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND:

1.) A 9/2012. (XII.2.) önkormányzati rendelet a helyi adókról módosítása

Előterjesztő: Garai László jegyző (írásbeli előterjesztés)

2.) Döntés adósságmegújító hitelszerződés megkötéséről

Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)

Ezt követően a Képviselő – testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

Vén Attila polgármester elmondja a jelenlévőknek, hogy az elmúlt képviselő-testületi ülésen elfogadásra került az új önkormányzati szervezeti működési szabályzat, ezért az elkövetkező 5 évben az abban foglaltaknak megfelelően lesznek a testületi ülések levezetve. A képviselő-testületi ülést a polgármester vezeti, a jelenlévő érdeklődők nem szólhatnak bele a napirendi pontokba, kiegészítéseket nem tehetnek. A képviselő testületi tagok is tehetnek javaslatot a napirendi pontok kiegészítésére. Ha a képviselő-testület úgy határoz, akkor felvehető napirendi pontnak megtárgyalásra. A testületi ülés továbbra sem egyedi magánügyek és személyeskedések megtárgyalására hivatott.

1.) A 9/2012. (XII.2.) önkormányzati rendelet a helyi adókról módosítása

Előterjesztő: Garai László jegyző (írásbeli előterjesztés)

Vén Attila polgármester elmondja, hogy mindenki megkapta az előterjesztést melyből kiderül, hogy november 30-ig el kell fogadni a módosított rendeletet, ahhoz, hogy az esetleges adóemelést 2015.január 1-től hatályba léphessen. A módosítás tartalmazza, hogy Medina közigazgatási területén állandó lakcímmel nem rendelkező ingatlan tulajdonosok évi 14.000 Ft magánszemély kommunális adóját fizetnek, és ebből az összegből az állandó lakcímmel rendelkezők 6.000 Ft kedvezményt kapnak. Elmondja, hogy 2015.évben nagyon sok állandó havi rendszeres fizetett támogatás megszüntetésre kerül, aminek egy részét az önkormányzat saját forrásaiból kell majd, hogy finanszírozzon.

Lang Katalin alpolgármester elmondja, hogy látta az előterjesztésben, hogy nem lesz mód a kézpénzes befizetésre csak a banki átutalásra. Véleménye szerint ez magával vonzza, hogy az idős emberek nem tudnak így adót fizetni, és csökkeni fognak a befizetések. Javasolja a eddigi befizetési lehetőség megtartását.

Garai László jegyző elmondja, hogy az adóbefizetések természetesen maradhatnak önkormányzat pénztári befizetésben, de akkor ezzel a módosítással kell elfogadni a rendeletet.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik, a polgármester szavazást rendel el a rendelet elfogadásáról.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a pénztári befizetésre vonatkozó módosító javaslatot.

A Képviselő-testület minősített többséggel 5 egyhangú igen szavazat, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotja:

MEDINA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 14/2014.(XI.30.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE A HELYI ADÓKRÓL SZÓLÓ 9/2012.(XII.2.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

(Az aláírt önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2.) Döntés adósságmegújító hitelszerződés megkötéséről

Előterjesztő: Vén Attila polgármester (szóbeli előterjesztés)

Vén Attila polgármester elmondja, hogy a faluközpont felújítás kivitelezőinek kifizetése miatt képviselő-testület a 144/2013. (VII.16.) határozatával döntött az előfinanszírozási hitel felvételéről. Sajnos a pályázat mind a mai napig nem zárult le, és a hitelt szükséges meghosszabbítani illetve átváltani adósságmegújító hitellé. A hitel 5 év futamidőre szólna 1 év türelmi idővel és a második évtől kellene a törlesztést elkezdeni. Elmondja, hogy természetesen abban kell bízni, hogy addigra a pályázat lezárásra kerül és az önrész - melyet az önkormányzat előfinanszírozási hitelből fedezett - rendezésre kerül.

Szokics Elek képviselő megkérdezi, hogy akkor röviden hitel felvétel?

Garai László jegyző elmondja, hogy az eddig is meglévő de november 30-án lejáró hitel átváltásáról van szó.

Szokics Elek képviselő elmondja, hogy mindig azt mondjuk, hogy van pénz, da ha kell, akkor nincs pénz. Valahol sántít, mégisincs valami rendben a gazdálkodással.

Garai László jegyző elmondja, hogy Tolna megyében két olyan település van, amely a pályázatait önréből meg tudja finanszírozni az egyik Paks a másik Bábaapáti a többi település banki segítségre szorul az elszámolás lezárásáig, mivel nem rendelkeznek annyi saját felszabadítható pénzeszközzel.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezik a polgármester szavazást rendel el.

A képviselő-testület 4 igen szavazat, 1 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

117/2014. (XI.29) önkormányzati határozat
Döntés adósságmegújító hitelszerződés megkötéséről

- Medina Község Önkormányzat Képviselő-testület a 102/2012.(X.1.) határozata alapján „falumegújítás és fejlesztés LEADER helyi Akciócsoport közreműködésével” elnevezésű pályázati elszámoláshoz a Hungária Takarékszövetkezettel 2013.augusztus 29-én kötött előfinanszírozási hitelt módosítja adósságmegújító hitellé.
- A hitel tőke összege 7.643.049 Ft és annak kamatai, melynek visszafizetési határideje 2019.december 31. napja.
- A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a kölcsönszerződés módosításának aláírására.

Határidő: szerződés aláírása 2014. december 31.
hitel visszafizetés 2019.december 31.

Felelős: Vén Attila polgármester

Több kérdés hozzászólás, nem érkezik Vén Attila polgármester 8²⁵ órakor a rendkívüli nyilvános ülést bezárta.


Vén Attila
polgármester




Garai László
jegyző